
 

 

 

 

 

Medicina Basada en Evidencias 

Esmeralda Yunuen Catalina Montaño Villa 

Actividad 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

+ - Total 

+ 12 63 75 

- 8 81 89 

Total 20 144 164 

 Formula Resultado 

Incidencia de expuestos. CIe= a/a+b = 12/75 0.16 

Incidencia de no expuestos. CIo= c/c+ d = 8/89 0.08 

Riesgo relativo RR= Cie/CIo = 0.16/0.08 2 

Razón de momios. (a*d)/(b*c) = 972/504 1.92 

Riesgo atribuible. RA%= (Ie-Io)/Ie*(100) = 
0.08/0.16*(100) 

50% 


